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PER IL GRUPPO LDI: 
ANTOINE TURNER     
RONCO DI SANTA CROCE 18 A     6826 Riva San Vitale, 
RIVA SAN VITALE      9 luglio 2018   
 
 
       
 

INTERPELLANZA “Regolamento posteggi” 
 
 

 

Onorevole Sindaco, onorevoli municipali, 

 
il 3 dicembre 2015 il Municipio, rispondendo alla mozione di A.Turner del 29 aprile scriveva 
che: 
 

“… si impegna a studiare nei dettagli la tematica, ritenuto comunque che lo specifico 
regolamento già consente delle differenziazioni e accorgimenti atti a raggiungere gli 
obiettivi paventati dalla mozione.” 
 

Purtroppo un anno dopo (novembre 2016), nonostante la chiara presa di posizione a favore 
della mozione da parte della Commissione, il Municipio rispondeva che si impegnava a dare 
avvio al piu’ presto allo studio ma che sino alla conclusione dello stesso non vedeva motivo di 
rivedere il regolamento. 
 

Il Consiglio Comunale votava un mese dopo il seguente testo: 
 

“Viene accettato il principio di procedere in tempi brevi all’esecuzione di uno studio sui 
Posteggi e su eventuali modifiche del regolamento sui posteggi e della relativa ordinanza, 
anche in base agli spunti scaturiti durante l’analisi commissionale della presente mozione”,. 
 

Su questo punto è il riferimento al seguente passaggio del rapporto citato: 
 

“al Municipio si chiede di differenziare al più presto e senza attendere lo studio le tariffe per il 
posteggio delle scuole.” 
Ci risulta che lo studio è stato eseguito mesi fa e che i risultati sono stati discussi con gli enti 
cantonali. 
A oltre un anno e mezzo di distanza dalla decisione del Consiglio comunale tuttavia non 
abbiamo nessuna informazione. 
Nel sottolineare di nuovo quanto sembra facile migliorare la situazione dei posteggi con piccoli 
e temporanei accorgimenti atti a diminuire il disagio che la situazione attuale comporta, il  
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gruppo LDI mal capisce l’atteggiamento passivo del Municipio di fronte alla volontà espressa 
dal Consiglio Comunale. 
 
Domandiamo perciò: 
 

1. Conferma il Municipio che lo studio è stato eseguito ? 
2. Non sarebbe utile informare sui risultati ? 
3. Se ci sono approfondimenti in corso, a che punto sono ? 
4. Intende il Municipio implementare a breve almeno dei provvedimenti limitati o  

provvisori  ? 
 
 
 
  
Per il Gruppo LDI in Consiglio Comunale, Antoine Turner 


